町内用

持参の場合提出先	政策秘書課(市川三郷町役場本庁舎内)
申込書郵送先	〒409-3601 山梨県西八代郡市川三郷町市川大門1790-3 市川三郷町役場政策秘書課秘書係 行
FAX送信先	055-272-2525

白	E E] [\exists
	ь Г.]	_

市川三郷町ゆかりの会「りんどう」入会申込書

※印の箇所は必ず記入してください

※会員の種類いずれかに図			年会費10,000円) 生証(写)をご提出ください。	
※ご住所	市川三	番地		
ふりがな				
※お名前又は法人名				
ご連絡先	※電話番号	(固定) (搜	等带)	
	FAX番号			
	E-mail			
勤務先(職業:元職業)			役職名	
年会費納入方法 いずれかに図		□ 総会時又は市川三郷町役場・政策秘書課に持参 □ ゆうちょ銀行口座へ振り込み (後日、事務局から払込用紙を送付いたします。)		
※情報の受け取り方法 いずれかに☑		□ 町HPやtwitter <u>(推奨しています)</u> □ 郵送		

◆記載いただいた個人情報は、市川三郷町ゆかりの会「りんどう」の会員データベース作成、各種ご案内の発送など、当会の事業の実施のみに使用させていただきます。

問合せ先

市川三郷町ゆかりの会「りんどう」事務局(市川三郷町役場政策秘書課秘書係内) 〒409-3601市川三郷町市川大門1790-3 TeL055-272-1103